



USER MANUAL & IMPORTANT SAFETY INFORMATION



PDX ELITE FAP-O-MATIC PRO

Li-ion



www.pipedreamproducts.com/docs

SKU	RD547-20
UPC	603912774849

Čeština

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Návod k použití

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ poskytuje nejintenzivnější sání a vibrační akci, jakou jste kdy zažili! Díky technologii přerušovaného sání a silným vibracím je tento prémiový masturbátor navržen pro bezkonkurenční potěšení. Hyper-Pulse masážní terapie a vibrace pracují společně, aby maximalizovaly stimulaci a současně masírovaly váš penis a varlata.

Klíčové vlastnosti a výhody

- 5 režimů sání na výběr
- 10 vibračních režimů se synchronizovanou Hyper-Pulse masážní terapií
- Hyper-Pulse masážní terapie – výkonný motor pohání měkkou silikonovou membránu a vytváří nejintenzivnější masáž varlat, jakou jste kdy zažili!
- Silikonová stimulace varlat – připravte se na výbušné hands-free vibrace obklopující vaše varlata s řadami měkkých stimulačních výstupků
- Fanta Flesh® realistická vložka
- USB dobíjecí design
- Voděodolnost: IPX5 — chráněno proti nízkotlakým vodním proudům ze všech směrů. Neponořovat.

Specifikace

- Kód výrobku: RD547-20
- Materiály: ABS plast, silikon, Fanta Flesh®
- Napájení: dobíjecí lithium-iontová baterie
- Informace o nabíjení: doba nabíjení 90 min, doba provozu 40 min, nabíjení USB magnetickým kabelem
- Záruka: 1 rok

Rychlý návod k použití

- Pro zapnutí stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund. Spustí se sání.
- Stisknutím tlačítka (S) přepínejte mezi 5 režimy sání.
- Stisknutím tlačítka (V) přepínejte mezi 10 vibračními režimy.
- Pro vypnutí stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund.

Čištění a údržba

- Vyjměte vložku Fanta Flesh® a vyčistěte ji antibakteriálním čističem.
- Zařízení otřete vlhkým hadříkem.
- Nepřevracejte celé zařízení do vody. Přestože má stupeň krytí IPX5, je chráněno pouze proti nízkotlakým vodním proudům.
- Před uložením se ujistěte, že všechny části jsou zcela suché.
- Uchovávejte na chladném a suchém místě, mimo dosah slunečního záření a tepla.

Bezpečnost a varování

- Dlouhodobé a časté používání zařízení pro zvětšení penisu může způsobit prasknutí cév, krvácení a tvorbu hematomů.
- Toto zařízení může zhoršit existující stavy, jako je Peyronieho choroba, priapismus nebo zúžení močové trubice.
- Tento vibrační přístroj je určen pouze pro zábavní účely a pro použití dospělými.
- Není určeno pro terapeutické použití.
- Okamžitě přestaňte používat v případě bolesti nebo nepohodlí.
- Uchovávejte mimo dosah dětí.

Zákaznická podpora

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Web: www.pipedreamproducts.com
Adresa: Teerhof 59, 28199 Bremen

Dansk

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Brugsvejledning

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ leverer den mest intense sug- og vibrationsoplevelse, du nogensinde har haft! Med intermitterende sugteknologi og kraftige vibrationer er denne premium masturbator designet til uovertruffen nydelse. Hyper-Pulse massageterapi og vibrationer arbejder sammen for at maksimere stimuleringen samtidig med at din pik og dine testikler masseres.

Vigtige funktioner og fordele

- 5 sugetilstande at vælge imellem
- 10 vibrationstilstande med synkroniseret Hyper-Pulse massageterapi
- Hyper-Pulse massageterapi – en kraftig motor driver den bløde silikonedaphragma og skaber den mest intense testikelmassage, du nogensinde vil opleve!
- Silikone testikelstimulation – gør dig klar til eksplosive hands-free vibrationer, der omgiver dine kugler med rækker af bløde nubrede strukturer
- Fanta Flesh® realistisk sleeve
- USB genopladeligt design
- Vandmodstand: IPX5 — beskyttet mod lavtryks vandstråler fra alle retninger. Må ikke nedsænkes.

Specifikationer

- Varenummer: RD547-20
- Materialer: ABS plast, silikone, Fanta Flesh®
- Strøm: Genopladeligt lithium-ion batteri
- Opladningsinfo: Opladningstid 90 min, driftstid 40 min, opladning via USB magnetisk oplader
- Garanti: 1 år

Hurtig startvejledning

- Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i 3 sekunder for at tænde. Sugning starter.
- Tryk på (S) for at skifte mellem de 5 sugetilstande.
- Tryk på (V) for at skifte mellem de 10 vibrationstilstande.
- Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i 3 sekunder for at slukke.

Rengøring og vedligeholdelse

- Fjern Fanta Flesh® sleeveet og rengør det med antibakteriel rens.
- Tør enheden af med en fugtig klud.
- Nedsæk ikke enheden i vand. Selvom den er IPX5-klassificeret, er den kun beskyttet mod lavtryks vandstråler.
- Sørg for, at alle dele er helt tørre, før den opbevares.
- Opbevares på et køligt, tørt sted væk fra direkte sollys og varme.

Sikkerhed og advarsler

- Langvarig og hyppig brug af penisforstørrende enheder kan forårsage sprængte blodkar, blødning og hæmatomer.
- Denne enhed kan forværre eksisterende tilstande såsom Peyronies sygdom, priapisme eller urinrørsforsnævring.
- Denne vibrerende enhed er kun beregnet til underholdningsbrug og kun til voksne.
- Ikke beregnet til terapeutisk brug.
- Stop straks brugen, hvis der opstår smerte eller ubehag.
- Opbevares utilgængeligt for børn.

Kundesupport

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Web: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen

Deutsch

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Bedienungsanleitung

Der PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ bietet die intensivste Saug- und Vibrationswirkung, die Sie je erlebt haben! Mit intermittierender Saugtechnologie und kraftvollen Vibrationen wurde dieser Premium-Masturbator für unvergleichliches Vergnügen entwickelt. Hyper-Pulse-Massagetherapie und Vibration arbeiten zusammen, um die Stimulation zu maximieren und gleichzeitig Penis und Hoden zu massieren.

Wichtige Merkmale und Vorteile

- 5 Saugmodi zur Auswahl
- 10 Vibrationsmodi mit synchronisierter Hyper-Pulse-Massagetherapie
- Hyper-Pulse-Massagetherapie – ein leistungsstarker Motor treibt die weiche Silikonmembran an und sorgt für die intensivste Hodenmassage, die Sie je erleben werden!
- Silikon-Hodenstimulation – machen Sie sich bereit für explosive freihändige Vibrationen, die Ihre Hoden mit Reihen weicher Stimulationsknoppen umgeben
- Fanta Flesh® realistische Hülse
- USB-wiederaufladbares Design
- Wasserbeständigkeit: IPX5 — geschützt gegen Wasserstrahlen mit niedrigem Druck aus allen Richtungen. Nicht eintauchen.

Spezifikationen

- Artikelnummer: RD547-20
- Materialien: ABS-Kunststoff, Silikon, Fanta Flesh®
- Stromversorgung: Wiederaufladbarer Lithium-Ionen-Akku
- Ladeinformationen: Ladezeit 90 Min., Betriebszeit 40 Min., Aufladung über USB-Magnetladegerät
- Garantie: 1 Jahr

Schnellstartanleitung

- Zum Einschalten die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt halten. Die Saugfunktion startet.
- Drücken Sie (S), um zwischen den 5 Saugmodi zu wechseln.
- Drücken Sie (V), um zwischen den 10 Vibrationsmodi zu wechseln.
- Zum Ausschalten die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt halten.

Reinigung und Pflege

- Entfernen Sie die Fanta Flesh®-Hülse und reinigen Sie sie mit einem antibakteriellen Reiniger.
- Wischen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch ab.
- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. Obwohl IPX5-klassifiziert, ist es nur gegen Wasserstrahlen mit niedrigem Druck geschützt.
- Stellen Sie sicher, dass alle Teile vollständig trocken sind, bevor Sie es lagern.
- An einem kühlen, trockenen Ort fern von direkter Sonneneinstrahlung und Wärme lagern.

Sicherheit und Warnhinweise

- Längerer und häufiger Gebrauch von penisvergrößernden Geräten kann zu geplatzten Blutgefäßen, Blutungen und Hämatomen führen.
- Dieses Gerät kann bestehende Erkrankungen wie Induratio penis plastica (Peyronie-Krankheit), Priapismus oder Harnröhrenverengung verschlimmern.
- Dieses vibrierende Gerät ist ausschließlich für Unterhaltungszwecke und nur für die Verwendung durch Erwachsene bestimmt.
- Nicht für therapeutische Zwecke vorgesehen.
- Beenden Sie die Verwendung sofort, wenn Schmerzen oder Unbehagen auftreten.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Kundendienst

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Web: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen

Ελληνικά

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Οδηγίες Χρήσης

Το PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ προσφέρει την πιο έντονη εμπειρία αναρρόφησης και δόνησης που είχατε ποτέ! Με την τεχνολογία διακοπτόμενης αναρρόφησης και τις ισχυρές δονήσεις, αυτός ο premium οπαιστήρ σχεδιάστηκε για ασύγκριτη απόλαυση. Η θεραπεία Hyper-Pulse και οι δονήσεις λειτουργούν μαζί για να μεγιστοποιήσουν τη διέγερση ενώ ταυτόχρονα κάνουν μασάζ στο πέος και στους όρχεις σας.

Κύρια χαρακτηριστικά και πλεονεκτήματα

- 5 λειτουργίες αναρρόφησης για επιλογή
- 10 λειτουργίες δόνησης με συγχρονισμένη θεραπεία Hyper-Pulse
- Θεραπεία Hyper-Pulse – ένας ισχυρός κινητήρας κινεί τη μαλακή μεμβράνη σιλικόνης για να δημιουργήσει το πιο έντονο μασάζ όρχεων που είχατε ποτέ!
- Διέγερση όρχεων από σιλικόνη – ετοιμαστείτε για εκρηκτικές δονήσεις hands-free που περιβάλλουν τους όρχεις σας με σειρές μαλακών εξογκωμάτων
- Ρεαλιστικό κάλυμμα Fanta Flesh®
- Σχεδιασμός επαναφορτιζόμενου USB
- Ανθεκτικότητα στο νερό: IPX5 — προστασία από εκτόξευση νερού χαμηλής πίεσης από όλες τις κατευθύνσεις. Μην το βυθίζετε.

Προδιαγραφές

- Αριθμός προϊόντος: RD547-20
- Υλικά: ABS πλαστικό, σιλικόνη, Fanta Flesh®
- Ισχύς: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου-ιόντων
- Πληροφορίες φόρτισης: Χρόνος φόρτισης 90 λεπτά, Χρόνος λειτουργίας 40 λεπτά, Φόρτιση με μαγνητικό φορτιστή USB
- Εγγύηση: 1 έτος

Οδηγός Γρήγορης Εκκίνησης

- Για ενεργοποίηση, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί λειτουργίας για 3 δευτερόλεπτα. Η αναρρόφηση θα ξεκινήσει.
- Πατήστε (S) για εναλλαγή μεταξύ των 5 λειτουργιών αναρρόφησης.
- Πατήστε (V) για εναλλαγή μεταξύ των 10 λειτουργιών δόνησης.
- Για απενεργοποίηση, πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί λειτουργίας για 3 δευτερόλεπτα.

Καθαρισμός & Συντήρηση

- Αφαιρέστε το κάλυμμα Fanta Flesh® και καθαρίστε το με αντιβακτηριακό καθαριστικό.
- Σκουπίστε τη συσκευή με ένα νωπό πανί.
- Μην βυθίζετε τη συσκευή στο νερό. Αν και διαθέτει βαθμολογία IPX5, προστατεύεται μόνο από εκτόξευση νερού χαμηλής πίεσης.
- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη είναι εντελώς στεγνά πριν την αποθήκευση.
- Αποθηκεύστε σε δροσερό, ξηρό μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως και τη ζέστη.

Ασφάλεια & Προειδοποιήσεις

- Η παρατεταμένη και συχνή χρήση συσκευών διεύρυνσης πέους μπορεί να προκαλέσει ρήξη αιμοφόρων αγγείων, αιμορραγία και αιματώματα.
- Αυτή η συσκευή μπορεί να επιδεινώσει υπάρχουσες παθήσεις όπως η νόσος Peyronie, ο πριαπισμός ή η στένωση της ουρήθρας.
- Αυτή η δονητική συσκευή προορίζεται μόνο για διασκέδαση και μόνο για χρήση από ενήλικες.
- Δεν προορίζεται για θεραπευτική χρήση.
- Διακόψτε αμέσως τη χρήση σε περίπτωση πόνου ή δυσφορίας.
- Κρατήστε μακριά από παιδιά.

Υποστήριξη Πελατών

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Ιστότοπος: www.pipedreamproducts.com
Διεύθυνση: Teerhof 59, 28199 Bremen



English

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ **Item Number: RD547-20**

1. Product Overview

The PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ delivers the ultimate in automatic stroking and suction pleasure. With Intermittent Suction Technology (IST™), powerful vibration, and Hyper-Pulse massage therapy, this innovative masturbator stimulates both your shaft and balls at the same time. The lifelike Fanta Flesh® stroker sleeve feels incredibly realistic, while the ergonomic design ensures comfortable handling and maximum control.

Hyper-Pulse massage therapy and vibration are designed to work together, maximizing stimulation while surrounding your cock and balls with powerful intensity.

2. Key Features & Benefits

- Intermittent Suction Technology (IST™) – rhythmic suction stroking action.
- 5 suction modes for customizable intensity.
- 10 vibration modes that sync with Hyper-Pulse therapy for maximum stimulation.
- Hyper-Pulse massage therapy – a powerful motor drives the soft, silicone diaphragm to create the most intense massage therapy for your balls you will ever experience!
- Ball stimulation chamber – explosive hands-free vibration surrounding your balls with rows of soft pleasure nubs.
- Lifelike Fanta Flesh® sleeve for realistic sensation.
- USB rechargeable with magnetic charging.
- Water-resistant rating: IPX5 – protected against low-pressure water jets.
- Ergonomic, easy-to-hold design for comfort and control.

3. Specifications

- Item Number: RD547-20
- Materials: ABS Plastic, Silicone, Fanta Flesh®
- Power: Rechargeable Lithium-Ion Battery
- Charging Info:
 - Charge Time: 90 min
 - Run Time: 40 min
 - Charger Type: USB Magnetic Charger
- Water Resistance: IPX5 — protected against low-pressure water jets from any direction. Do not submerge in water.
- Warranty: 1 Year

4. How to Use

1. Fully charge the device before first use (approx. 90 minutes).
2. Press and hold the Power button for 3 seconds to turn on/off.
3. Press the Suction button (S) to cycle through 5 suction modes.
4. Press the Vibration button (V) to cycle through 10 vibration modes.
5. Vibration and Hyper-Pulse massage therapy activate together for simultaneous cock and ball stimulation.
6. Apply a generous amount of water-based lubricant for best results.
7. After use, turn off and clean the device before storage.

5. Cleaning & Care

- Remove the Fanta Flesh® sleeve and clean with antibacterial cleaner.
- Wipe the device with a damp cloth.
- Do not submerge the device in water. Although rated IPX5, it is only protected from low-pressure water jets.
- Ensure all parts are completely dry before storage.
- Store in a cool, dry place away from direct sunlight and heat.

6. Safety & Warnings

- Prolonged and frequent use of penis-enhancing devices may cause ruptured blood vessels, hemorrhage, and hematoma formation.
- This device may aggravate existing conditions such as Peyronie's disease, priapism, or urethral stricture.
- This vibrating penis-enhancing device is intended for novelty purposes only and for adult use only.
- Not intended for therapeutic purposes.
- Discontinue use immediately if pain or discomfort occurs.
- Keep out of reach of children.

7. Customer Support

Español

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Manual de Instrucciones

El PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ ofrece la experiencia de succión y vibración más intensa que jamás haya tenido. Con la tecnología de succión intermitente y potentes vibraciones, este masturbador premium fue diseñado para un placer inigualable. La terapia de masaje Hyper-Pulse y la vibración trabajan juntas para maximizar la estimulación mientras masajean simultáneamente el pene y los testículos.

Características y beneficios clave

- 5 modos de succión para elegir
- 10 modos de vibración con terapia de masaje Hyper-Pulse sincronizada
- Terapia de masaje Hyper-Pulse – un potente motor impulsa la membrana de silicona suave para crear el masaje de testículos más intenso que jamás experimentará.
- Estimulación de testículos de silicona – prepárese para vibraciones explosivas sin manos que rodean sus testículos con filas de suaves protuberancias de placer
- Manga realista Fanta Flesh®
- Diseño recargable por USB
- Resistencia al agua: IPX5 — protegido contra chorros de agua de baja presión desde cualquier dirección. No sumergir.

Especificaciones

- Número de artículo: RD547-20
- Materiales: Plástico ABS, Silicona, Fanta Flesh®
- Alimentación: Batería recargable de iones de litio
- Información de carga: Tiempo de carga 90 min, tiempo de uso 40 min, cargador magnético USB
- Garantía: 1 año

Guía de inicio rápido

- Para encender, mantenga presionado el botón de encendido durante 3 segundos. La succión comenzará.
- Pulse (S) para alternar entre los 5 modos de succión.
- Pulse (V) para alternar entre los 10 modos de vibración.
- Para apagar, mantenga presionado el botón de encendido durante 3 segundos.

Limpieza y cuidado

- Retire la manga Fanta Flesh® y límpiela con un limpiador antibacteriano.
- Limpie el dispositivo con un paño húmedo.
- No sumerja el dispositivo en agua. Aunque tiene clasificación IPX5, solo está protegido contra chorros de agua de baja presión.
- Asegúrese de que todas las piezas estén completamente secas antes de guardarlo.
- Guarde en un lugar fresco y seco, lejos de la luz solar directa y el calor.

Seguridad y advertencias

- El uso prolongado y frecuente de dispositivos para agrandar el pene puede causar rotura de vasos sanguíneos, hemorragias y formación de hematomas.
- Este dispositivo puede agravar condiciones existentes como la enfermedad de Peyronie, el priapismo o la estenosis uretral.
- Este dispositivo vibratorio está destinado solo para fines recreativos y solo para uso de adultos.
- No está destinado para fines terapéuticos.
- Interrumpa el uso inmediatamente si siente dolor o malestar.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

Atención al cliente

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Sitio web: www.pipedreamproducts.com
Dirección: Teerhof 59, 28199 Bremen

Français

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Manuel d'instructions

Le PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ offre l'expérience d'aspiration et de vibration la plus intense que vous ayez jamais vécue. Avec la technologie d'aspiration intermittente et de puissantes vibrations, ce masturbateur haut de gamme a été conçu pour un plaisir inégalé. La thérapie de massage Hyper-Pulse et la vibration fonctionnent ensemble pour maximiser la stimulation tout en massant simultanément votre pénis et vos testicules.

Caractéristiques et avantages clés

- 5 modes d'aspiration au choix
- 10 modes de vibration avec thérapie de massage Hyper-Pulse synchronisée
- Thérapie de massage Hyper-Pulse – un moteur puissant entraîne la membrane en silicone souple pour créer le massage des testicules le plus intense que vous vivrez jamais.
- Stimulation des testicules en silicone – préparez-vous à des vibrations explosives mains libres entourant vos testicules avec des rangées de petites excroissances douces
- Manchon réaliste Fanta Flesh®
- Design rechargeable par USB
- Résistance à l'eau : IPX5 — protégé contre les jets d'eau à basse pression de toutes directions. Ne pas immerger.

Spécifications

- Numéro d'article : RD547-20
- Matériaux : plastique ABS, silicone, Fanta Flesh®
- Alimentation : batterie lithium-ion rechargeable
- Informations de charge : Temps de charge 90 min, Temps d'utilisation 40 min, Chargeur magnétique USB
- Garantie : 1 an

Guide de démarrage rapide

- Pour allumer, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 3 secondes. L'aspiration commencera.
- Appuyez sur (S) pour basculer entre les 5 modes d'aspiration.
- Appuyez sur (V) pour basculer entre les 10 modes de vibration.
- Pour éteindre, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant 3 secondes.

Nettoyage et entretien

- Retirez le manchon Fanta Flesh® et nettoyez-le avec un nettoyant antibactérien.
- Essuyez l'appareil avec un chiffon humide.
- Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Bien que classé IPX5, il n'est protégé que contre les jets d'eau à basse pression.
- Assurez-vous que toutes les pièces sont complètement sèches avant de le ranger.
- Conservez dans un endroit frais et sec, à l'écart de la lumière directe du soleil et de la chaleur.

Sécurité et avertissements

- Une utilisation prolongée et fréquente des dispositifs d'agrandissement du pénis peut provoquer la rupture de vaisseaux sanguins, des hémorragies et la formation d'hématomes.
- Cet appareil peut aggraver des conditions existantes telles que la maladie de La Peyronie, le priapisme ou le rétrécissement de l'urètre.
- Cet appareil vibrant est destiné uniquement à des fins de divertissement et uniquement pour une utilisation par des adultes.
- Non destiné à un usage thérapeutique.
- Cessez immédiatement l'utilisation en cas de douleur ou d'inconfort.
- Tenir hors de portée des enfants.

Service client

Email : CustomerService@pipedreamproducts.com
Site web : www.pipedreamproducts.com
Adresse : Teerhof 59, 28199 Bremen

Italiano

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Manuale d'istruzioni

Il PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ offre l'esperienza di aspirazione e vibrazione più intensa che tu abbia mai provato. Con la tecnologia di aspirazione intermittente e potenti vibrazioni, questo masturbatore premium è stato progettato per un piacere senza pari. La terapia di massaggio Hyper-Pulse e la vibrazione lavorano insieme per massimizzare la stimolazione mentre massaggiano simultaneamente pene e testicoli.

Caratteristiche e vantaggi principali

- 5 modalità di aspirazione tra cui scegliere
- 10 modalità di vibrazione con terapia di massaggio Hyper-Pulse sincronizzata
- Terapia di massaggio Hyper-Pulse – un potente motore aziona la morbida membrana in silicone per creare il massaggio ai testicoli più intenso che tu abbia mai provato.
- Stimolazione dei testicoli in silicone – preparati a vibrazioni esplosive a mani libere che circondano i tuoi testicoli con file di morbide protuberanze stimolanti
- Manicotto realistico Fanta Flesh®
- Design ricaricabile tramite USB
- Resistenza all'acqua: IPX5 — protetto contro getti d'acqua a bassa pressione da qualsiasi direzione. Non immergere.

Specifiche

- Numero articolo: RD547-20
- Materiali: plastica ABS, silicone, Fanta Flesh®
- Alimentazione: batteria ricaricabile agli ioni di litio
- Informazioni di ricarica: Tempo di ricarica 90 min, Tempo di utilizzo 40 min, Caricatore magnetico USB
- Garanzia: 1 anno

Guida rapida

- Per accendere, tenere premuto il pulsante di accensione per 3 secondi. L'aspirazione inizierà.
- Premere (S) per passare tra le 5 modalità di aspirazione.
- Premere (V) per passare tra le 10 modalità di vibrazione.
- Per spegnere, tenere premuto il pulsante di accensione per 3 secondi.

Pulizia e manutenzione

- Rimuovere il manicotto Fanta Flesh® e pulirlo con un detergente antibatterico.
- Pulire il dispositivo con un panno umido.
- Non immergere il dispositivo in acqua. Sebbene classificato IPX5, è protetto solo contro getti d'acqua a bassa pressione.
- Assicurarsi che tutte le parti siano completamente asciutte prima di riporlo.
- Conservare in un luogo fresco e asciutto, lontano dalla luce solare diretta e dal calore.

Sicurezza e avvertenze

- L'uso prolungato e frequente di dispositivi per l'ingrandimento del pene può causare rottura dei vasi sanguigni, emorragie e formazione di ematomi.
- Questo dispositivo può aggravare condizioni esistenti come la malattia di Peyronie, il priapismo o il restringimento dell'uretra.
- Questo dispositivo vibrante è destinato esclusivamente a scopi ricreativi e solo per l'uso da parte di adulti.
- Non destinato a scopi terapeutici.
- Interrompere immediatamente l'uso in caso di dolore o disagio.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Assistenza clienti

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Sito web: www.pipedreamproducts.com
Indirizzo: Teerhof 59, 28199 Bremen

Magyar

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Használati útmutató

A PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ a legerőteljesebb szívási és rezgési élményt nyújtja, amit valaha tapasztalt. Az időszakos szívástechnológiának és az erőteljes rezgéseknek köszönhetően ez a prémium maszturbátor páratlan élvezetet biztosít. A Hyper-Pulse masszázsterápia és a rezgések együtt működnek a stimuláció maximalizálása érdekében, miközben egyszerre masszírozzák a péniszt és a heréket.

Főbb jellemzők és előnyök

- 5 szívási mód közül választhat
- 10 rezgési mód szinkronizált Hyper-Pulse masszázsterápiával
- Hyper-Pulse masszázsterápia – egy erős motor hajtja a puha szilikon membránt, hogy a lehető legerőteljesebb here-masszázszt nyújtsa.
- Szilikon here-stimuláció – készüljön fel a robbanásszerű, kéz nélküli rezgésekre, amelyek puha, stimuláló dudorok sorozatával veszik körül a heréket
- Fanta Flesh® realisztikus betét
- USB-vel újratölthető kialakítás
- Vízállóság: IPX5 — alacsony nyomású vízsugarak ellen védett minden irányból. Ne merítse vízbe.

Műszaki adatok

- Cikkszám: RD547-20
- Anyagok: ABS műanyag, szilikon, Fanta Flesh®
- Tápellátás: újratölthető lítium-ion akkumulátor
- Töltési információ: Töltési idő 90 perc, használati idő 40 perc, USB mágneses töltő
- Garancia: 1 év

Gyors indítási útmutató

- A bekapcsoláshoz tartsa lenyomva a bekapcsoló gombot 3 másodpercig. A szívás elindul.
- Nyomja meg az (S) gombot az 5 szívási mód közötti váltáshoz.
- Nyomja meg a (V) gombot a 10 rezgési mód közötti váltáshoz.
- A kikapcsoláshoz tartsa lenyomva a bekapcsoló gombot 3 másodpercig.

Tisztítás és karbantartás

- Távolítsa el a Fanta Flesh® betétet, és tisztítsa meg antibakteriális tisztítószerrel.
- Törölje le a készüléket nedves ruhával.
- Ne merítse a készüléket vízbe. Bár IPX5 besorolású, csak alacsony nyomású vízsugarak ellen védett.
- Győződjön meg róla, hogy minden alkatrész teljesen száraz, mielőtt elrakja.
- Hűvös, száraz helyen tárolja, közvetlen napfénytől és hőtől távol.

Biztonság és figyelmeztetések

- A pénisznövelő eszközök hosszan tartó és gyakori használata ér- és hajszálerszakadást, vérzést és véraláfutásokat okozhat.
- Ez az eszköz ronthatja a meglévő állapotokat, például Peyronie-kór, priapizmus vagy húgycsőszűkület.
- Ez a vibrációs eszköz kizárólag szórakoztatási célokra és felnőttek használatára készült.
- Nem terápiás célokra készült.
- Azonnal hagyja abba a használatát, ha fájdalmat vagy kellemetlenséget tapasztal.
- Gyermekektől elzárva tartandó.

Ügyfélszolgálat

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Web: www.pipedreamproducts.com
Cím: Teerhof 59, 28199 Bremen

Nederlands

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Gebruiksaanwijzing

De PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ biedt de meest intense zuig- en trillingservaring die u ooit zult hebben. Met intermitterende zuigtechnologie en krachtige trillingen is deze premium masturbator ontworpen voor ongeëvenaard plezier. De Hyper-Pulse-massagetherapie en de trillingen werken samen om de stimulatie te maximaliseren terwijl ze tegelijkertijd de penis en testikels masseren.

Belangrijkste kenmerken en voordelen

- 5 zuigstanden om uit te kiezen
- 10 trilstanden met gesynchroniseerde Hyper-Pulse-massagetherapie
- Hyper-Pulse-massagetherapie – een krachtige motor drijft het zachte siliconenmembraan aan voor de meest intense testikelmassage die u ooit zult ervaren.
- Siliconen testikelstimulatie – maak u klaar voor explosieve, handsfree trillingen die uw testikels omringen met rijen zachte stimulatieknoppen
- Realistische Fanta Flesh® huls
- USB-oplaadbaar ontwerp
- Waterbestendigheid: IPX5 — beschermd tegen lage-druk waterstralen uit alle richtingen. Niet onderdompelen.

Specificaties

- Artikelnummer: RD547-20
- Materialen: ABS-kunststof, siliconen, Fanta Flesh®
- Voeding: oplaadbare lithium-ionbatterij
- Laadinformatie: Oplaadtijd 90 min, gebruikstijd 40 min, magnetische USB-oplader
- Garantie: 1 jaar

Snelstartgids

- Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om in te schakelen. Het zuigen begint.
- Druk op (S) om te schakelen tussen de 5 zuigstanden.
- Druk op (V) om te schakelen tussen de 10 trilstanden.
- Houd de aan/uit-knop 3 seconden ingedrukt om uit te schakelen.

Reiniging en onderhoud

- Verwijder de Fanta Flesh® huls en reinig deze met een antibacteriële reiniger.
- Veeg het apparaat schoon met een vochtige doek.
- Dompel het apparaat niet onder in water. Hoewel geclassificeerd als IPX5, is het alleen beschermd tegen lage-druk waterstralen.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen volledig droog zijn voordat u het opbergt.
- Bewaar op een koele, droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht en warmte.

Veiligheid en waarschuwingen

- Langdurig en frequent gebruik van penisvergrotingsapparaten kan leiden tot gescheurde bloedvaten, bloedingen en blauwe plekken.
- Dit apparaat kan bestaande aandoeningen verergeren, zoals de ziekte van Peyronie, priapisme of urethrastrictuur.
- Dit trillingsapparaat is uitsluitend bedoeld voor recreatief gebruik en alleen voor gebruik door volwassenen.
- Niet bedoeld voor therapeutisch gebruik.
- Stop onmiddellijk met gebruik bij pijn of ongemak.
- Buiten het bereik van kinderen houden.

Klantenservice

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Website: www.pipedreamproducts.com
Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen

Norsk

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Bruksanvisning

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ gir den mest intense suge- og vibrasjonsopplevelsen du noen gang har hatt. Med intermitterende sugeteknologi og kraftige vibrasjoner er denne premium-masturbatoren designet for enestående nytelse. Hyper-Pulse-massasje og vibrasjon fungerer sammen for å maksimere stimuleringen samtidig som de masserer penis og testikler.

Viktige funksjoner og fordeler

- 5 sugemoduser å velge mellom
- 10 vibrasjonsmoduser med synkronisert Hyper-Pulse-massasje
- Hyper-Pulse-massasje – en kraftig motor driver den myke silikonmembranen for å gi den mest intense testikkelmassasjen du noen gang vil oppleve.
- Silikon testikkelstimulering – gjør deg klar for eksplosive, håndfrie vibrasjoner som omslutter testiklene dine med rader av myke stimulerende knotter
- Realistisk Fanta Flesh®-hylse
- USB-oppladbart design
- Vannbestandighet: IPX5 — beskyttet mot lavtrykks vannstråler fra alle retninger. Ikke senk ned i vann.

Spesifikasjoner

- Artikkelnr.: RD547-20
- Materialer: ABS-plast, silikon, Fanta Flesh®
- Strøm: oppladbart litium-ion-batteri
- Ladeinformasjon: Ladetid 90 min, brukstid 40 min, magnetisk USB-lader
- Garanti: 1 år

Hurtigstartguide

- For å slå på, hold inne strømknappen i 3 sekunder. Sugingen starter.
- Trykk på (S) for å bytte mellom de 5 sugemodusene.
- Trykk på (V) for å bytte mellom de 10 vibrasjonsmodusene.
- For å slå av, hold inne strømknappen i 3 sekunder.

Rengjøring og vedlikehold

- Fjern Fanta Flesh®-hylsen og rengjør den med et antibakterielt rengjøringsmiddel.
- Tørk av enheten med en fuktig klut.
- Ikke senk enheten i vann. Selv om den er klassifisert som IPX5, er den kun beskyttet mot lavtrykks vannstråler.
- Sørg for at alle deler er helt tørre før lagring.
- Oppbevar på et kjølig, tørt sted, vekk fra direkte sollys og varme.

Sikkerhet og advarsler

- Langvarig og hyppig bruk av penisforstørrelsesenheter kan føre til sprenge blodkar, blødning og blåmerker.
- Denne enheten kan forverre eksisterende tilstander som Peyronies sykdom, priapisme eller uretrastraktur.
- Denne vibrerende enheten er kun ment for underholdning og kun for bruk av voksne.
- Ikke beregnet for terapeutisk bruk.
- Avslutt bruken umiddelbart hvis du opplever smerte eller ubehag.
- Oppbevares utilgjengelig for barn.

Kundeservice

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Nettsted: www.pipedreamproducts.com
Adresse: Teerhof 59, 28199 Bremen

Polski

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Instrukcja obsługi

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ oferuje najbardziej intensywne doznania ssania i wibracji, jakie kiedykolwiek miałeś. Dzięki technologii przerywanego ssania i potężnym wibracjom ten ekskluzywny masturbator został zaprojektowany dla niezrównanej przyjemności. Terapia masażu Hyper-Pulse i wibracje działają razem, aby zmaksymalizować stymulację, jednocześnie masując penisa i jądra.

Najważniejsze cechy i zalety

- 5 trybów ssania do wyboru
- 10 trybów wibracji z zsynchronizowaną terapią masażu Hyper-Pulse
- Terapia masażu Hyper-Pulse – potężny silnik napędza miękką silikonową membranę, aby zapewnić najbardziej intensywny masaż jąder, jaki kiedykolwiek przeżyjesz.
- Stymulacja jąder silikonem – przygotuj się na eksplodujące wibracje bez użycia rąk, otaczające jądra rzędami miękkich wypustek
- Realistyczny rękaw Fanta Flesh®
- Projekt ładowany przez USB
- Odporność na wodę: IPX5 — chroniony przed strumieniami wody pod niskim ciśnieniem ze wszystkich kierunków. Nie zanurzać.

Specyfikacje

- Numer artykułu: RD547-20
- Materiały: tworzywo ABS, silikon, Fanta Flesh®
- Zasilanie: akumulator litowo-jonowy ładowany
- Informacje o ładowaniu: czas ładowania 90 min, czas pracy 40 min, magnetyczna ładowarka USB
- Gwarancja: 1 rok

Instrukcja szybkiego startu

- Aby włączyć, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy. Ssanie się rozpocznie.
- Naciśnij (S), aby przełączać się między 5 trybami ssania.
- Naciśnij (V), aby przełączać się między 10 trybami wibracji.
- Aby wyłączyć, przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy.

Czyszczenie i konserwacja

- Wyjmij rękaw Fanta Flesh® i wyczyść go środkiem antybakteryjnym.
- Przetrzyj urządzenie wilgotną ściereczką.
- Nie zanurzaj urządzenia w wodzie. Choć ma klasę IPX5, jest chronione tylko przed strumieniami wody pod niskim ciśnieniem.
- Upewnij się, że wszystkie części są całkowicie suche przed przechowywaniem.
- Przechowuj w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego i ciepła.

Bezpieczeństwo i ostrzeżenia

- Długotrwałe i częste używanie urządzeń powiększających penisa może prowadzić do pęknięcia naczyń krwionośnych, krwawień i siniaków.
- Urządzenie to może pogorszyć istniejące schorzenia, takie jak choroba Peyroniego, priapizm lub zwężenie cewki moczowej.
- To urządzenie wibracyjne jest przeznaczone wyłącznie do celów rekreacyjnych i tylko dla dorosłych.
- Nie jest przeznaczone do celów terapeutycznych.
- Natychmiast przerwij używanie w przypadku bólu lub dyskomfortu.
- Trzymać z dala od dzieci.

Obsługa klienta

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Strona internetowa: www.pipedreamproducts.com
Adres: Teerhof 59, 28199 Bremen

Română

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Manual de instrucțiuni

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ oferă cea mai intensă experiență de aspirație și vibrație pe care ați avut-o vreodată. Cu tehnologia de aspirație intermitentă și vibrațiile puternice, acest masturbator premium a fost proiectat pentru plăcere de neegalat. Terapia de masaj Hyper-Pulse și vibrațiile funcționează împreună pentru a maximiza stimularea în timp ce masează simultan penisul și testiculele.

Caracteristici și beneficii cheie

- 5 moduri de aspirație din care puteți alege
- 10 moduri de vibrație cu terapie de masaj Hyper-Pulse sincronizată
- Terapie de masaj Hyper-Pulse – un motor puternic acționează membrana moale din silicon pentru a oferi cel mai intens masaj al testiculelor pe care l-ați experimentat vreodată.
- Stimulare a testiculelor din silicon – pregătiți-vă pentru vibrații explozive, hands-free, care înconjoară testiculele cu rânduri de noduri moi de plăcere
- Manșon realist Fanta Flesh®
- Design reîncărcabil prin USB
- Rezistență la apă: IPX5 — protejat împotriva jeturilor de apă la presiune scăzută din orice direcție. Nu scufundați.

Specificații

- Număr articol: RD547-20
- Materiale: plastic ABS, silicon, Fanta Flesh®
- Alimentare: baterie reîncărcabilă litiu-ion
- Informații de încărcare: Timp de încărcare 90 min, timp de utilizare 40 min, încărcător magnetic USB
- Garanție: 1 an

Ghid de pornire rapidă

- Pentru a porni, țineți apăsat butonul de pornire timp de 3 secunde. Aspirația va începe.
- Apăsăți (S) pentru a comuta între cele 5 moduri de aspirație.
- Apăsăți (V) pentru a comuta între cele 10 moduri de vibrație.
- Pentru a opri, țineți apăsat butonul de pornire timp de 3 secunde.

Curățare și întreținere

- Îndepărtați manșonul Fanta Flesh® și curățați-l cu un detergent antibacterian.
- Ștergeți dispozitivul cu o cârpă umedă.
- Nu scufundați dispozitivul în apă. Deși are clasificare IPX5, este protejat doar împotriva jeturilor de apă la presiune scăzută.
- Asigurați-vă că toate piesele sunt complet uscate înainte de depozitare.
- Depozitați într-un loc răcoros și uscat, ferit de lumina directă a soarelui și de căldură.

Siguranță și avertismente

- Utilizarea prelungită și frecventă a dispozitivelor de mărire a penisului poate provoca ruperea vaselor de sânge, sângerări și vânătăi.
- Acest dispozitiv poate agrava afecțiuni existente precum boala Peyronie, priapismul sau strictura uretrei.
- Acest dispozitiv vibrator este destinat exclusiv divertismentului și doar pentru utilizarea de către adulți.
- Nu este destinat utilizării terapeutice.
- Opriți imediat utilizarea în caz de durere sau disconfort.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Asistență clienți

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Website: www.pipedreamproducts.com
Adresă: Teerhof 59, 28199 Bremen

Русский

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Инструкция по эксплуатации

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ предлагает самые интенсивные ощущения всасывания и вибрации, которые вы когда-либо испытывали. Благодаря технологии прерывистого всасывания и мощным вибрациям этот премиальный мастурбатор создан для непревзойденного удовольствия. Терапия массажа Hyper-Pulse и вибрации работают вместе, чтобы максимально повысить стимуляцию, одновременно массируя пенис и яички.

Основные характеристики и преимущества

- 5 режимов всасывания на выбор
- 10 режимов вибрации с синхронизированной терапией массажа Hyper-Pulse
- Терапия Hyper-Pulse – мощный мотор приводит в движение мягкую силиконовую мембрану, создавая самый интенсивный массаж яичек, который вы когда-либо испытывали.
- Силиконовая стимуляция яичек – приготовьтесь к взрывным вибрациям без рук, которые окружают ваши яички рядами мягких выступов
- Реалистичная вставка Fanta Flesh®
- USB перезаряжаемый дизайн
- Водонепроницаемость: IPX5 — защита от водяных струй низкого давления со всех сторон. Не погружать в воду.

Технические характеристики

- Артикул: RD547-20
- Материалы: пластик ABS, силикон, Fanta Flesh®
- Питание: перезаряжаемый литий-ионный аккумулятор
- Информация о зарядке: Время зарядки 90 мин, время работы 40 мин, магнитное USB-зарядное устройство
- Гарантия: 1 год

Краткое руководство по запуску

- Для включения удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд. Всасывание начнется.
- Нажмите (S), чтобы переключаться между 5 режимами всасывания.
- Нажмите (V), чтобы переключаться между 10 режимами вибрации.
- Для выключения удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд.

Очистка и уход

- Снимите вставку Fanta Flesh® и очистите ее с помощью антибактериального средства.
- Протрите устройство влажной тканью.
- Не погружайте устройство в воду. Несмотря на класс IPX5, оно защищено только от струй воды низкого давления.
- Убедитесь, что все части полностью высохли перед хранением.
- Храните в прохладном, сухом месте, вдали от прямых солнечных лучей и тепла.

Безопасность и предупреждения

- Длительное и частое использование устройств для увеличения полового члена может привести к разрыву кровеносных сосудов, кровотечениям и синякам.
- Это устройство может усугубить существующие состояния, такие как болезнь Пейрони, приапизм или стриктура уретры.
- Это вибрационное устройство предназначено только для развлечения и только для использования взрослыми.
- Не предназначено для терапевтического использования.
- Немедленно прекратите использование при боли или дискомфорте.
- Хранить в недоступном для детей месте.

Поддержка клиентов

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Веб-сайт: www.pipedreamproducts.com
Адрес: Teerhof 59, 28199 Bremen

Suomi

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Käyttöohje

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ tarjoaa voimakkaimman imemis- ja värinäkokemuksen, jonka olet koskaan kokenut. Jaksottaisen imuteknologian ja tehokkaiden värinöiden ansiosta tämä premium-masturbaattori on suunniteltu vertaansa vailla olevaan nautintoon. Hyper-Pulse-hierontaterapia ja värinä toimivat yhdessä maksimoidakseen stimulaation samalla kun ne hierovat penistä ja kiveksiä.

Tärkeimmät ominaisuudet ja edut

- 5 imutilaa valittavana
- 10 värinätilaa synkronoidulla Hyper-Pulse-hierontaterapialla
- Hyper-Pulse-hierontaterapia – tehokas moottori liikuttaa pehmeää silikonikalvoa luoden intensiivisimmän kivesten hieronnan, jonka olet koskaan kokenut.
- Silikonikivesten stimulointi – valmistaudu räjähtäviin, handsfree-värinöihin, jotka ympäröivät kiveksesi pehmeiden nautintokyhmyjen riveillä
- Realistinen Fanta Flesh® -hiha
- USB:llä ladattava muotoilu
- Vesitiiviys: IPX5 — suojattu matalapaineisilta vesisuihkuilta kaikista suunnista. Älä upota veteen.

Tekniset tiedot

- Tuotenumero: RD547-20
- Materiaalit: ABS-muovi, silikoni, Fanta Flesh®
- Virtalähde: ladattava litiumioniakku
- Lataustiedot: Latausaika 90 min, käyttöaika 40 min, magneettinen USB-laturi
- Takuu: 1 vuosi

Pikaopas

- Käynnistääksesi pidä virtapainiketta painettuna 3 sekunnin ajan. Imu alkaa.
- Paina (S) vaihtaaksesi 5 imutilan välillä.
- Paina (V) vaihtaaksesi 10 värinätilan välillä.
- Sammuttaaksesi pidä virtapainiketta painettuna 3 sekunnin ajan.

Puhdistus ja hoito

- Irrota Fanta Flesh® -hiha ja puhdista se antibakteerisella puhdistusaineella.
- Pyyhi laite kostealla liinalla.
- Älä upota laitetta veteen. Vaikka sillä on IPX5-luokitus, se on suojattu vain matalapaineisilta vesisuihkuilta.
- Varmista, että kaikki osat ovat täysin kuivia ennen säilytystä.
- Säilytä viileässä, kuivassa paikassa, poissa suorasta auringonvalosta ja kuumuudesta.

Turvallisuus ja varoitukset

- Peniksen suurentamislaitteiden pitkäaikainen ja toistuva käyttö voi aiheuttaa verisuonten repeämistä, verenvuotoa ja mustelmia.
- Tämä laite voi pahentaa olemassa olevia sairauksia, kuten Peyronien tauti, priapismi tai virtsaputken ahtauma.
- Tämä värisevä laite on tarkoitettu vain viihdekäyttöön ja vain aikuisille.
- Ei tarkoitettu terapeuttiseen käyttöön.
- Lopeta käyttö välittömästi, jos koet kipua tai epämukavuutta.
- Pidettävä poissa lasten ulottuvilta.

Asiakastuki

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Verkkosivusto: www.pipedreamproducts.com
Osoite: Teerhof 59, 28199 Bremen

Svenska

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ - Bruksanvisning

PDX Elite® Fap-O-Matic Pro™ erbjuder den mest intensiva sug- och vibrationsupplevelsen du någonsin haft. Med intermittent sugteknologi och kraftfulla vibrationer är denna premium-masturbator utformad för oöverträffad njutning. Hyper-Pulse-massage och vibrationer arbetar tillsammans för att maximera stimuleringen samtidigt som de masserar penis och testiklar.

Viktiga funktioner och fördelar

- 5 sugfunktioner att välja mellan
- 10 vibrationsfunktioner med synkroniserad Hyper-Pulse-massage
- Hyper-Pulse-massage – en kraftfull motor driver det mjuka silikonmembranet för att skapa den mest intensiva testikelmassagen du någonsin kommer att uppleva.
- Silikon testikelstimulering – gör dig redo för explosiva, handfria vibrationer som omger dina testiklar med rader av mjuka njutningsknoppar
- Realistiskt Fanta Flesh®-hölje
- USB-uppladdningsbar design
- Vattentålighet: IPX5 — skyddad mot lågtrycksstrålar från alla riktningar. Får inte nedsänkas i vatten.

Specifikationer

- Artikelnummer: RD547-20
- Material: ABS-plast, silikon, Fanta Flesh®
- Ström: uppladdningsbart litiumjonbatteri
- Laddningsinformation: Laddningstid 90 min, användningstid 40 min, magnetisk USB-laddare
- Garanti: 1 år

Snabbstartguide

- För att starta, håll strömknappen intryckt i 3 sekunder. Sugningen börjar.
- Tryck på (S) för att växla mellan de 5 sugfunktionerna.
- Tryck på (V) för att växla mellan de 10 vibrationsfunktionerna.
- För att stänga av, håll strömknappen intryckt i 3 sekunder.

Rengöring och skötsel

- Ta bort Fanta Flesh®-höljet och rengör det med en antibakteriell rengörare.
- Torka av enheten med en fuktig trasa.
- Sänk inte ner enheten i vatten. Även om den är klassad som IPX5, är den endast skyddad mot lågtrycksstrålar.
- Se till att alla delar är helt torra innan förvaring.
- Förvara på en sval, torr plats, borta från direkt solljus och värme.

Säkerhet och varningar

- Långvarig och frekvent användning av penisförstoringsanordningar kan orsaka brustna blodkärl, blödningar och blåmärken.
- Denna enhet kan förvärra befintliga tillstånd som Peyronies sjukdom, priapism eller urinrörsstriktur.
- Denna vibrator är endast avsedd för rekreation och endast för vuxenbruk.
- Inte avsedd för terapeutiskt bruk.
- Avbryt användningen omedelbart om du upplever smärta eller obehag.
- Förvaras utom räckhåll för barn.

Kundsupport

Email: CustomerService@pipedreamproducts.com
Webbplats: www.pipedreamproducts.com
Adress: Teerhof 59, 28199 Bremen